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Vjera na stranicama
krimića

Josefina Caprile iz Argentine je
udovica, majka osmero djece. I
pored svega nađe vremena za
pisanje romana. Ona kreće od
osnovne ideje: knjige trebaju
biti interesantne ili ih nitko
neće čitati.

1.10.2010.

Sv. Josemarija nas je učio da imamo
nauk teologa i pobožnost djeteta.
Njegove riječi, koje je on
vjerodostojno proveo u akciju,
inspirirali su me da prenosim



kršćansku poruku u daleke dijelove
svijeta..

Ali… kako prenositi istinu vjere
mnogima i u isto vrijeme ostati kod
kuće s obitelji? Uostalom ja imam
osmero djece.

Malo pomalo došla sam do svog
odgovora. Kad su moja prva djeca
bila mala, dok su spavala, napisala
sam svoju prvu knjigu
naslova:“Govoriti svojoj djeci o Bogu“.
Kasnije, iako sam bila zauzeta
tempom brojne obitelji, krenula sam
izdavati ostale naslove.

Pisanje knjiga je fleksibilno. Ne
morate se držati strogog rasporeda.
Spojivo je s aktivnostima u školi,
posjećivanjem rodbine i prijatelja i
ostajanjem kod kuće kad treba. Nije
Vam potreban ured. Jedva da Vam je
potrebno jednostavno računalo u
završnoj fazi. Nosim prijenosno
računalo u svojoj aktovci i kad
putujem vlakom, sjedim u čekaonici



kod doktora ili kad sam u tišini
mjesne knjižnice dok su moja djeca u
školi, prelazim preko onoga što sam
do tad napisala..

Nedavno sam odlučila pisati romane
za djecu u kojima tajanstvenost i
avantura imaju kršćansku pozadinu.
Likovi iz romana se mole, idu
nedjeljom na Misu, nastoje imati
moralne vrline i nastoje se
odgovorno služiti tehnologijom kao
što je televizija i internet..

U isto vrijeme pokušavam romane
učiniti što je moguće zanimljivijima.
Jer tko će ih inače čitati? Na taj način
mogu zbilja daleko doseći.

Povremeno je teško pisati. Nije lako
transcendentalne poruke uklopiti u
jako dobru i zanimljivu priču. Ali je
baština Svetog Josemarije, koji
smatrao da je darivanje najveća
strast, svjetlost i motor koji
omogućava da stranice krimića



predstave poruku vjere na prirodan i
primamljiv način.
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